To, 4YTO Mbl 3HaeMm, -
OrpaHU4YeHHoO, a TO, Yero Mbl He

3HaeM, - 0eCKOHe4YHo.
. Jlannac



Jinct camooueHnBaHusA
3apaHu

He ymeto Pewato [onyckalo YMew | ;o) /s [siel
C OLLMBKM

TPpyaom




"
Pacckaxy Bam o cebe...
71 — yumTenb. A - teBopyeckas NMUYHOCTb.
Moga 3agadya NnoMoyb BaMm:
x OTKPbITb HOBbIE 3HAHWS;

= MPUOBPECTMN YMEHNS COBMECTHOM
NEeATENbHOCTY;

m HAYHUTBbCAHA rpaMOTHO TOBOPUTb U J1E€IKO
BbipaXadTb CBOU MbICIJ1N,

= NMPUMEHSATb CBOM 3HAHNSA U YMEHUS B
peLleHnn HOBbIX Npobnem;

m YBEPEHHO U JTErKO BbIMOSTHATb
maTeMmaTnieNEPoe B .



JINYHOCTHLIE Uuenu

1. NMprnobpecTn yMEHNSA COBMECTHOM
PaboThI.

2. HayunTbca paboTtatb CaMOCTOATESBHO.

3.Hay‘-II/ITI:>CFI rPaMoOTHO NOBOPUTb N J1ETKO
BblpaXaTb CBOW MbICJIN.

4. Hay‘-II/ITbCFI NPMMEHATb CBOU 3HAHUA U
YMEHUA K peLUEHNIO HOBbIX r|p06r|eM.

5. [pnobpecTtn ymeHmne yBepeHHO 1 Nerko
BbIMOSTHATb AENCTBUSA C YNCaMn,



" O
Knaccudukauums

0,32 22,5

1,007



Opobu
OObIKHOBEHHble [lecATUYHbIE
3anuncob 3anuncob
CpaBHeHune CpaBHeHME,
CnoxeHue 05705 2 YIS
BblyntaHue BblyntaHume
YMHOXeHne

[leneHune



" 2507 =

0,038 =

2507

100

33

1000



2,7
2,07

2,700
002,7




" EE————

3anava
| r:.Ropopessiil.F-Nevepeon| | | |
mus ’ et 3a100 y4ebHKMKoB no
I LA A 2 ) 7 :
, Maremaruke 3annaTtunu

32176,8 py6. CKkonbKo
Hago 3annaTtuTtb 3a 10

TakuUX y4ebHUKOB?

4~
[

117 EX | 'J,(—t! ;
-/ = Sl -

32176,8:100-10 =



JTroboe yenoBeyeckoe
3HaHMe HauyuHaeTca C
NHTYULMU, NEPEXOONT K
3HAHUAM "

3aBepLuaeTca naeamu.
. KaHT



YMHOXeHUue OeCATUYHbLIX Opobeun
Ha 10, 100, 1000 ...

4,83 - 10 =
4,83 100 =
4,83-1000 =

4,83 -10000 =

2507
1000 = 22 2507 = 2297

100



"
Pe3ynbTaThbl nccrnegoBaHuUA

4,83 -10=483,3
4,83 - 100 =483
4,83 -1000 = 4830
4,83-10000 = 48300



TaraHpor

ABTOpP: Dimon2007 uploaded and derivative

work: MrPanyGoff - File:Taganport.ipg




"
OTabixaem

«Hernb3sa 6bimb MamemamuKoM,
He bydy4u nosmom 8 oyuie»
K. BenepLuTtpacc

BoTt ocobbin BUAg apoben —
X 3anNOMHU NOCKOPEWN:
Opobu gecAaTunyHble,
O4yeHb HeOObIYHbIE.

[pobb aenn Ha gecsTb CMENo —
3anaTyro Asuran Breeo.

YMHOXaTb HA AECATb MOXHO —
BnpaBo gBuran oCTOpoXKHO!




" EE————

3anava
| r:.Ropopessiil.F-Nevepeon| | | |
mus ’ et 3a100 y4ebHKMKoB no
I LA A 2 ) 7 :
, Maremaruke 3annaTtunu

32176,8 py6. CKkonbKo
Hago 3annaTtuTtb 3a 10

TakuUX y4ebHUKOB?

4~
[

117 EX | 'J,(—t! ;
-/ = Sl -

32176,8:100-10 =



Je/neHue aecATHYHBIX Apoo6ei Ha 10, 100, 1000...

‘GA‘ 10 = ‘,DA’
‘QA’ :100 = @" OAQ
1@ EHAD :1000-0,0® OA®




" S
PaboTtaem camocToaATenbHO

N Bapanrt | Bapamrz

1. 2,68 - 10 = 2,3-10=

2. 0,39 - 1000 = 0,468 - 100 =

3. 15,3:100 = 78,1:100 =



PaboTtaem camocToaATenbHO

1. 2,58 - 10 = 25,8 2,310 =23

2. 0,39 - 1000 = 390 0,468 - 100 = 46,8

3. 15,3:100=0,153 78,1 :100 = 0,731



o b W N B

PacwudpoBkKka
rOpLUKN 6 rpamore
YUNTBHCS 7 Bcerga
He 8 boru
ooXxuraroT 9 naeno
npUrognTc 0 nyduwe



[locnoBuubl

= [pamoTe yunTbCcsd BCcerga npurogmuTco

s He 6oru ropiku obxxuratot






